

**сетевое издание**  
**тюкалинский Вестник**

**№21 (1204)**  
 24 мая 2019 года  
 16+

выходит с 1930 года

текущий номер | Рубрики | Фотоархив | Документы | Объявления | Гостевая

поиск

**\*Венок дружбы\***  
**Яркий букет талантов**

Ежегодно «Венок дружбы» привлекает внимание зрителей и участников своей самобытностью и национальным колоритом. Сегодня удачливо прошел фестиваль выступлений народных коллективов. Среди депутатов Тюкалинского МР. В 2019 году в фестивале приняли участие около 200 юных артистов Тюкалинского, Большесукского, Горьковского, Коркинского районов.

На крыльце КДЦ «Одиссея» гостей встречали студенты Тюкалинского профессионального колледжа, костюмированные куклы. В фойе работали граверные поделки, мастер-классы, выставка кукол, мастер-классы по макетам и макетам, демонстрировались мини-спектакли по мотивам русских народных сказок. Организаторами площадок выступили сельские дома культуры и библиотеки Тюкалинского района, а также кукольный театр «Фольклорный чуланчик» из Горьковского района.

Коне того, в фойе развернулась выставочная площадка «Театральные чудеса», на которой были представлены театральные маски (Коркинский и Сажинский СДК), вышивка (Строевская и Абзаковская), выставка Салавата Юлаева, буфет со сладкой выпечкой, пирогами, блинами (Новоокутузский, Балыкесинский СДК).

Главное действо состоялось в зрительном зале КДЦ «Одиссея». Талантливые дети, яркие костюмы, интересная программа, насыщенное и образное экранное художественное оформление – все это создало фестиваль, юбилейный 50-летний юбилей Тюкалинской ярмарки, запомнившийся праздником. Исполнители талант исполнителей, самобытный колорит вызывали восторг зрителей и бурные аплодисменты. На сцене выступили детский фольклорный ансамбль «Калинка» Детской школы искусств, подготовленная группа детей из №1 музыкальной школы, танцевальная группа «Тюкалинский ландшафт», танцевальная компания «Любимые», хореографический коллектив «Альянс» (Гимназия), Украинскую культуру представил дуэт «Подорожник» (Гимназия), с ребятами выступил вокальный коллектив «Ноты» (Балыкесинский СДК), национальную культуру представила группа «Сабанеево» из села Карабаево (Троицкий СДК). Яркое выступление представила саная национальная солистка Танся Михайленко (Атрычинский СДК). Тюкалинцев порадовали гости фестиваля: детский фольклорный ансамбль «Медвежата» Большесукского района, образцовый ансамбль народной песни «Саган-баш» из Тюкалинска, коллектив «Задоринка» Горьковского района, Соболь синхронисты, танцевальный коллектив «Задоринка» Горьковского района, Тюкалинский районный коллектив «Городец» из села Городец, Глава Тюкалинского МР И.И. Кувшин поздравил участников и гостей фестиваля, отметил гастищущий с каждым годом талант юных исполнителей и вручил всем дипломы.

**\*Подписька-2019\***  
**Дешевле всего в эти 10 дней**

С 16 по 26 мая проводится Всероссийская декада подписки на районную газету «Венок дружбы» включая подписку на 10 дней подписчика цена снижена на 37 рублей 32 копейки и составляет 468 руб. 72 коп. Спешите подписаться!

23.05.2019 г.

**\*Проект\***  
**Выходной с культурой**

В концертном зале ЦДИ в рамках проекта «Выходные с культурой» прошел отчетный концерт учащихся и преподавателей Тюкалинской школы «Весенние акварели». С концертным залом ЦДИ впервые выступили учащиеся и преподаватели отделений: «Хореографическое творчество» (преп. А.В. Григорьев), «Фортепиано» (преп. М.Д. Денисова), Наташа Михайлова, И.О. Гатыксая, Наташа Федорова, Екатерина М. Денисова), «Народные инструменты» (преп. А.И. Двориненко) и отделения «Музыкальный фортепиано» (преп. А.А. Панова, Е.А. Полухова). По итогам учебного года благодарственными письмами управления культуры были награждены учащиеся лауреаты областных, международных, межрегиональных и областных фестивалей, конкурсов и выставок. Благодарственные письма за заслуги и внимательное отношение к образовательному процессу, за помощь и прокладку путей к творческому становлению, за заслуги в общественной деятельности в отношении к воспитанию сенiors детей были отмечены их родители.

23.05.2019 г.

**\*Спорт\***  
**В зачет «Королевы спорта»**

11 мая в рамках спортивно-культурного праздника «Красноярские игры Атрычи-2019» прошли соревнования по полумарафону. В соревнованиях приняли участие В.В. Романенко. В присвоенном звании победитель среди спортсменов Октябрьского поселения, вторыми были спортсмены из Красноусовского, третье место у команды Атрычинского района. У женщин победитель мужчины 1 место занял Орлов Георгий (Октябрьское с/п), 2 место - Ларинов Андрей (лично), 3 место - Шаваев Григорий (лично). У женщин победитель мужчины у Волковой Олеси (Красноусовское с/п), 2 место у Блохиной Софии (Атрычинское с/п), 3 место заняла Горбанина Дарья (Малоярославец с/п).

23.05.2019 г.